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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 22.12.2015 ora 08.00 – 23.12.2015, ora 08.00 
 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 23.12.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
 
Debitele au fost în general staţionare, exceptând cursul mijlociu şi inferior al Trotuşului unde 
au fost în creştere datorită cedării apei din stratul de zăpadă şi propagării şi cursul inferior al 
Mureşului unde au fost în scădere uşoară. 
Formaţiunile de gheaţă au fost în uşoară restrângere şi diminuare. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30 – 90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în 
jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vedea şi  Argeş inferior şi 
mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele: Crişul Alb, Crişul Negru, Timiş, 
Caraş, Nera şi Bârlad.  
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.  
 
Debitele vor fi în general staţionare, cu ușoară tendință de scădere pe râurile din nord-vestul şi 
vestul ţării. 
Formațiunile de gheață existente pe râurile din Moldova vor fi în uşoară  diminuare, restrângere 
și eliminare. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 22 – 23.12.2015 a fost în scădere, 
având valoarea de 2850 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (2850 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere.  
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 22.12.15, ora 08.00 – 23.12.15, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost caldă, chiar deosebit de caldă pentru această dată, îndeosebi în sudul şi 
estul ţării, unde abaterile valorilor termice diurne au fost de până la 12...13 grade. Astfel, 
temperaturile maxime s-au încadrat între 2 grade la Ocna Şugatag şi 17 grade la Calafat, Râmnicu 
Vâlcea, Drobeta Turnu Severin, Ploieşti, Târgu Jiu şi Apa Neagră. În regiunile intracarpatice, 
înnorările au fost persistente, în timp ce în restul teritoriului cerul a fost mai mult senin. Local în 
Maramureş şi izolat în Transilvania şi la munte a burniţat sau a plouat slab. Vântul a avut rafale 
ce au depăşit 85...90 km/h în Carpaţii Orientali şi pe crestele Carpaţilor Meridionali şi 
Occidentali, iar la cote mai reduse au fost intensificări şi în Oltenia şi Moldova. Stratul de zăpadă 
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mai era prezent doar în zonele montane înalte, unde măsura până la 100 cm în Munţii Bucegi. Mai 
ales dimineaţa a fost ceaţă pe arii restrânse în vest, nord-vest şi centru şi izolat în est. La ora 06 
se înregistrau valori termice cuprinse între -2 grade la Vaslui şi 12 grade la Buzău. 
 
OBSERVAŢII: În intervalul de diagnoză au fost în emise 7 atenţionări cod galben de fenomene 
meteorologice periculoase imediate privind ceaţa ce determină vizibilitatea scăzută. 
 
La Bucureşti, vremea a fost frumoasă şi deosebit de caldă pentru această dată. Cerul a fost mai 
mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 13 grade la 
toate staţiile meteo, iar la ora 06 se înregistrau -1 grad în Băneasa, 2 grade la Filaret şi 3 grade 
la Afumaţi. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.12.15, ora 08.00 – 24.12.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi în general frumoasă şi deosebit de caldă pentru această dată. Cerul va fi 
variabil, exceptând nord-vestul ţării, unde vor fi înnorări şi numai cu totul izolat vor fi posibile 
ploi slabe sau burniţe. Vântul va sufla slab până la moderat, cu unele intensificări pe crestele 
montane. Temperaturile maxime se vor încadra între 5 şi 18 grade, iar cele minime între -5 şi 7 
grade. Dimineaţa şi noaptea, pe arii restrânse se va semnala ceaţă, îndeosebi în regiunile 
intracarpatice. 
 
La Bucureşti, vremea va fi în general frumoasă şi deosebit de caldă pentru această dată. Cerul 
va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 13...14 
grade. În cursul nopţii vor fi condiţii de ceaţă. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
SGA Iaşi informează că în data de 22.12.2015, în jurul orei 17.00, pe cursul de apă Cocaina, la 1 
km aval de ac. Vânători, sat Vânători, judeţul Iaşi, a fost observată o pată de culoare albicioasă. 
Echipaje din cadrul ABA Prut Bârlad şi SGA Iaşi s-au deplasat în teren pentru verificarea, 
identificarea sursei de poluare, recoltarea probelor de apă şi luarea măsurilor ce se impun; 
Poluarea nu a fost validată. 
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, în data de 21.12.2015, nu au fost înregistrate 
depăşiri ale pragului de alertă pentru NO2, ale pragurilor de alertă şi informare pentru ozon şi 
ale valorii limite zilnice pentru  PM10 (50 µg/mc). Pragul de alertă pentru SO2 a fost depăşit 
pentru 1 oră la staţia OT-1 (tip industrial) Slatina. 
 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
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3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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